证券代码: 839818 证券简称: 清大教育 主办券商: 申万宏源

河南清大教育科技股份有限公司 会计师事务所变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、更换会计师事务所的情况说明

- (一)原会计师事务所名称:亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)
- (二)原会计师事务所已提供审计服务年限:2年
- (三)公司更换会计师事务所的原因:

鉴于公司原审计机构亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)已经连续 多年为公司提供审计服务,为保持公司审计工作的独立性和公司发展需要,经公 司审慎研究,由公司董事会审计委员会提议,拟聘请中兴华会计师事务所(特殊 普通合伙)担任公司2019年度财务报告和内部控制审计机构。

(四)沟通情况

公司董事会已提前与亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)进行了沟 通与协商, 亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)明确和悉知本事项, 并 表示理解。

公司董事会审计委员会对中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)进行了充分 的了解和审查,认为其能为公司提供良好的审计服务,同意改聘中兴华会计师事 务所(特殊普通合伙)为公司提供2019年度财务报表审计服务。

二、变更会计师事务所的审议情况

本次变更会计师事务所事项已经第二届董事会第六次会议审议通过,并提交 2020年第一次临时股东大会审议。

三、拟聘任会计师事务所基本情况

(一) 基本情况

事务所名称: 中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)

统一社会信用代码: 91110102082881146K

执行事务合伙人:李尊农

成立日期: 2013年11月4日

注册地址: 北京市西城区阜外大街 1 号东塔楼 15 层

经营范围: 审查企业会计报表、出具审计报告;验证企业资本,出具验资报告; 办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告;基本建设年度财务 决算审计;代理记账;会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训。

执业资质:北京财政局颁发的《会计师事务所执业证书》等证书

是否原具有证券、期货业务资格的会计师事务所:是

会计师事务所简介:中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)是经中华人民共和国财政部批准,由国家工商行政管理局登记注册成立的,具有独立法人资格的全国性的会计、资产评估、财税和工程咨询等专业服务机构。

中兴华会计师事务所前身是成立于 1993 年的中法会计师事务所。2000 年由国家工商管理总局核准,改制为"中兴华会计师事务所有限责任公司",2009年吸收合并江苏富华会计师事务所,更名为"中兴华富华会计师事务所有限责任公司"。

2013年公司进行合伙制转制,转制后的事务所名称经工商行政管理局核准为 "中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)"。已设有江苏分所、镇江分所、南通分所、扬州分所、苏州分所、山东分所、潍坊分所、威海分所、济南分所、东营分所、河南分所、河北分所、广东分所、辽宁分所、四川分所、福建分所、湖南分所、深圳分所、江西分所、上海分所、徐州分所、泰州分所、无锡分所、安徽分所、安徽皖江分所、山西分所、广西分所共计 27个分支机构。

该所出资额 4215 万,从业人员近千人,现有注册会计师 785 (其中北京总所 189 人)人,其中具有证券、期货相关业务资格的注册会计师 52 人。注册评估师 87 人,注册税务师 56 人。工程师、律师等资格的 42 人。

(二) 人员信息

中兴华会计师事务所由注册会计师(含证券、期货相关业务资格注册会计师)、注册资产评估师、注册税务师、造价师、工程师、律师等组成专业人员团队,具有丰富的专业知识和经验。

(三) 执业信息

中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)具有审计资格、证券期货相关业务审计资格、资产评估资格、证券期货相关业务资产评估资格、大型金融企业审计资格、国有特大型企业审计资格等。

四、备查文件

《河南清大教育科技股份有限公司第二届董事会第六次会议决议》。特此公告。

河南清大教育科技股份有限公司 董事会 2020年3月13日